

**PROCES VERBAL**  
**al lucrărilor ședinței de îndată,**  
**a Consiliului Local din data de 20 APRILIE 2018**

**Doamna PEIA Lucia Elena Carmen** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **109** din **27 MARTIE 2018** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **731** din **20 APRILIE 2018** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **18 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Boru Mihail Iliuță**, domnul **Matchescu Bogdan Nicolae** și domnul **Pîrvănescu Ion**.

**Doamna PEIA Lucia Elena Carmen** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi:

**Doamna PEIA Lucia Elena Carmen** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu 18 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru proiectul: ***„Microhidrocentrale pe râul Bârzava ca soluție adaptată local pentru investiții în infrastructura de energie regenerabilă și utilități publice”***, Reșița România

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: ***„Reabilitarea Școlii Gimnaziale nr. 8 Reșița”***

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

**Se trece la punctul 1** – Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru proiectul: ***„Microhidrocentrale pe râul Bârzava ca soluție adaptată local pentru investiții în infrastructura de energie regenerabilă și utilități publice”***, Reșița România

**Domnul primar Popa Ioan** – precizează că este vorba despre un proiect transfrontalier în care Municipiul Reșița este asociat cu sârbii de la Zrenjanin, care vor pune panouri solare în jurul unui lac, iar Reșița va face un stăvilă, o ecluză, o microturbină pentru producerea curentului electric care să ilumineze stâlpii de pe malul Bârzavei. Totodată, în același timp, mai important, se va decolmata aproape jumătate din albia Bârzavei.

Mărturisește că s-au întâmpinat dificultăți pe ultima sută de metri, comisia tehnică de la Timișoara a avizat favorabil acest proiect, deoarece sunt și cei de la Apele Române parteneri. În București la această oră se discută, se fac presiuni și lobby printre consilierii primului ministru de acolo, astfel încât să avizeze și dâșii acest proiect.

Menționează că ar fi o chestiune tristă să nu se finalizeze acest proiect, deoarece există și un partener sârb, ar fi pus și el în încurcătură dacă nu se primește avizul la București, însă important este ca acest proiect să fie avizat în Consiliul Local,

speră că și la București se va primi aviz favorabil. Specifică că, au indus ca și problematică faptul că România "figment" pe MHC-uri pe microcentrale, dar de fapt referirea este la acele microhidrocentrale de pe afluenți cum ar fi munții Țarcu și alți munți unde au luat apele, au plecat 2 Km, 3 Km și au lăsat valea fără apă, iar după aceea au produs curent electric. Acest lucru nu are legătură cu ceea ce se dorește la Reșița, deoarece apa vine, trece printr-o turbină și pleacă mai departe, deci nu există implicații asupra mediului, florei sau faunei.

Precizează că acestea sunt motivele pentru care dorește să fie votat acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dumitru Dumitru** – consilier – Cabinet Primar – completează că, de asemenea, la discuția cu directorul de la Agenția pentru Protecția Mediului s-a primit confirmarea că într-adevăr nu este nici o problemă, tot ceea ce înseamnă parcurs pe malul unui râu, ei au dat acordul pentru construirea unor astfel de investiții.

**Doamna PEIA Lucia Elana Carmen** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru** devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 116/20.04.2018.**

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „Reabilitarea Școlii Gimnaziale nr. 8 Reșița”**

**Domnul primar Popa Ioan** – informează că acest proiect este simplu, este vorba despre câteva școli care vor intra pe proiecte, iar prima dintre aceste școli, este Școala Gimnazială nr. 8, unde lucrurile au fost făcute deja. De asemenea, sunt gata deja 5 școli gimnaziale și câteva grădinițe care vor fi supuse atenției într-o altă ședință de Consiliu Local. Prima dintre aceste școli este Școala Gimnazială nr. 8.

**Doamna PEIA Lucia Elana Carmen** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru** devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 117/20.04.2018.**

**Doamna PEIA Lucia Elana Carmen** – menționează că înainte de a declara închise lucrările aceste ședințe, dorește să facă două anunțuri și anume: în primul rând ședința pe comisiile se specialitate va avea loc la etajul I, respectiv în cabinetul domnului Primar și în cabinetele domnilor viceprimari. În al doilea rând, pe masa consilierilor locali se află un pliant pentru Școala Duală pentru campania 2018-2019, dorind să mulțumească pentru susținere și atragere de elevi.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **20 aprilie 2018.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PEIA LUCIA ELENA CARMEN**



4.1/SR/FL

**SECRETAR,  
BUCUR LUCIAN CORNEL**